Aplicagdo

Na instalacdo da figura, a bomba recalca dgua do reservatério R, para o . L
reservatorio R,, ambos em nivel constante com uma vazdo de 4,5 L/s. t -
Considerando as perdas distribuidas, determinar a poténcia da bomba em D':— Z - S |\D 'Q x\ o M
kW sabendo que o rendimento € de 75 %. Dados: D=2"; tubos de ferro
galvanizados; v=10% m?/s; y=10* N/m3.
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Exercicio proposto

Na instalagdo da figura, a bomba B recalca agua do reservatério R, para o
reservatorio R,, ambos em nivel constante. Considerando as perdas
distribuidas, determinar a poténcia da bomba em kW se o rendimento é de 75
% para uma vazao de 20,5 L/s. Dados: D=10 cm; L=50 m, total; tubos de ferro o ;..O
fundido, k=2,5x10* m; v=10% m#/s; y=10* N/m>. L - M
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Resposta: 4,0 kW
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a) Caso T 208
Exercicio proposto

Na instalagdo da figura, a bomba B recalca agua do reservatério R, para o c \(le ‘O\,O S
reservatorio R,, ambos em nivel constante. Considerando uma perda de
carga de 4,0 m, determinar:
¢ Avazdo na tubulagdo;
* Apoténcia da bomba em kW se o rendimento é de 75 %.
Dados: D=10 cm; L=50 m, total; tubos de ferro fundido, k=2,5x10* m; v=10¢ h & (_ L &"L
o

mi/s; y=10* N/m?3. —_ .
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Resposta: 20,5 L/s; 4,0 kW
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